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Note : Attempt five questions in all, selecting one question 
from each Module. All questions carry equal marks.
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MODULE-I 
(UT^H-I)

1. How is wealth maximization a better operative criterion than 
profit maximization? Explain and illustrate.
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2. State the meaning, significance and methods of computation 
of the following ratios:

(a) Price Earnings Ratio.

(b) Debt-Service Ratio.

(c) Return on Equity.
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MODULE-II 
( hT^^-II )

3. "The conflict in the project choice by using NPV and 
IRR criterion arises because of skewness in cash flows". 
Explain.
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4. Explain MM hypothesis as to dividend together with its 
assumptions and shortcomings.
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MODULE-III

(PT^-III)

5. State the consequences if the firm has -
(a) Excess working capital.
(b) Paucity of working capital.
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6. Define cash management. State the objectives of cash 
management.
wq wh qfl qfrqifaa wq wft 3^ 3^1

MODULE-IV 
(Trfs^r-iv)

7. Define accounting. Explain the objectives and limitations of 
accounting.
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8. Prepare the Balance sheet of a company with imaginary 
figure.
Wto ^TT^I

MODULE-V
(m^r-v)

9. Make the differences between Cost accounting and 
Management accounting.
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10. Write short notes on the following :
(a) Cost unit.
(b) Cost sheet.
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